

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: уляця
Чарнецького ч. 13.

ПИСЬМА приймають ся
лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жаданє і ва вло-
женєм оплати поштової.

РЕКЛЯМАЦІЇ
кзвпечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції днівників па-
саж Гавемана ч. 9
в п. к. Старостах на
провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40

Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодинокє число 6 с.

Вісті політичні.

*Справи парламентарні. — З Балкану. —
Перегляд англійської флоты.*

З годинником і олівцем в руці виражували і визначили провідники парламентарних клубів розклад бюджетової дискусії, так, щоби она покінчила ся вже в найближшій тиждні.

Передовсім наступила згода що-до способу переведення бюджетової дебати. Палата має перевести одну дискусію бюджетову, а відтак чотири спеціальні: 1. над радою міністрів та полученими з нею титулами, 2. над міністерствами справ внутрішніх, краєвої оборони, судівництва і просвіти, 3. над міністерством залізничним, рільничим і публичних робіт, а вкінці 4. над міністерством скарбу і фінансовим законом. Голосованя будуть слідувати по спеціальних дебатах.

Щоби бюджетову дебату перевести в час, т. є. так, аби 26 червня бюджет в палаті вже був ухвалений, треба було точно обчислити ся з часом. До розпорядимости остає всего 10 засідань, отже на цілу дискусію можна було визначити всего 77 годин. Прийшло ся отже хопити ся системи контингентованя; та коли

попередного року розділювано години, то тепер розпайовано хвилини між поодинокі клуби. З загального числа 4.644 хвилини, одержав кожний з 516-ох послів по 9 хвилин часу на обговорюванє бюджету. Розуміє ся, що того не треба брати так, мов би кожний посол має говорити через 9 хвилин, тільки що жадна партія не може забирати для своїх бесідників більше хвилин, понад добуток одержаних з помноженя числа ві членів через 9.

На сім великі партії але не вийдуть, бо прм. соціалдемократичний клуб з 89 членів має до розпорядимости для своїх речників 801 хвилину т. є. 13 годин і 21 хвилину. Зате меншим партіям, не кажучи вже про „дєких“ послів, прийде ся не легко висловити належно свої бажаня і жалоби. Се відчули особливо сїоністи, яким припало всего 36 хвилин, а також буковинські Русини, котрі можуть дати пос. Васильєви всего 45 хвилин для єго виводів. Здає ся однако, що партії більшости уваглядять жалоби груп та розпарцелюють між них час, припадаючий на чотири поменші неопорожені мандати і відступлять їм свого часу, особливо за ціну голосованя за бюджетом. Крім того партії більшости будуть приневолені відступити досить часу на виводи міністрів.

При тім всім в парламентарних кругах надіють ся, що бюджет буде ухвалений ще на

два дні перед реченєм 26 червня. Стає то можливим з хвилею, як за ухваленєм бюджету заявлять ся не лиш соціальні але й „Славянська Унія“.

В кретійській справі годі тепер щось певного сказати, бо вісти, які надходять, дуже суперечні. З одної сторони доносять, що Туреччина противить ся рішучо прилуці Крети до Греції, супротив чого грецька преса заявляє, що на случай, коли би прилука Крети до Греції не наступила, не виключена грізна революція в самій Греції. Людність кретійська уоружує ся, прийшов там значний запас маніхерів, а в короткім часі має надійти ще дальший. Греція приготує ся рівнож до війни і, як доносять з грецьких жерел, має она в найближшій тиждні виставити в Тесалії 30.000 войска готового до бою.

З другої сторони надходять троха успокоючі вісти. Вправді турецький міністер торговлі, який під ту пору перебував в Берліні в спеціальнім посольстві, заявив співробітникам „Berliner Tageblatt-у“, що Крета повинна дістати автономію, хоч Туреччина не позволить на дальше обкрюванє своїх посілости, але „Temps“ довідує ся, що між Туреччиною а Грецією ведуть ся в найбільшій тайні переговори в справі Крети. Греція готова дати за відсту-

14)

Образки

з подорожи по Америці.

*Після Т. Келінга, дра Лямпрехта, Урбана і др.
зладив К. Вербенко.*

(Дальше).

На сцену виступив з сїробурою хусткою на шиї і в білім в сині паски арештантским одію яєо Джім-Джек — дурний Том.

Адвокат Сам Тонґе встав з місця і спитав: Чи хочете, Джім-Джеку, щоби хтось з гостей вас повісив?

— З найбільшою охотою, містер.

— Коли так, то питаю ся всіх всечестних присутних: Хто буде так ласкав і повісить єго?...

Зпомежи тисячів ніхто ані не писнув.

— Пригадую ще — говорив Тонґе дальше — що той, хто в ласки своєї обійме урядката, дістане зарад по скінченю езекуції пятьсот долларів. — Він сягнув на стіл і підвіс в гору пять банкнотів по сто долларів. — Ось они!...

По лавках зашуміло, гості зачали шептати, а відтак підняв ся із свого місця Дік Льодер.

— Голля, Діку! Іди та вішай, Діку! Пятьсот долларів Діку! — додавали єму охоти кілька голосів.

Дік Льодер виліз на сцену.

— Чи будете так ласкаві, пане — спитав адвокат і повісите Джім-Джека?

— А вже-ж.

— Дякую вам за то, що ви такі ласкаві — сказав дурний Том, усміхнувшись і з цілої силн устиснув Льодерови руку. — Дякую вам вже наперед. Опісля було би мені на жаль то вже неможливо.

Всі засміяли ся.

— Будьте-ж так ласкаві, містер Джім-Джеку — відозвав ся адвокат — і вилізьте на ковбан.

Джім-Джек поліз по драбині і станув на ковбан.

— Чи ви вже частійше мали ту приятну нагоду — відозвав ся Сам Тонґе до Діка — вішати ваших ближніх?

— По правді сказавши, не знаю того докладно.

— То я вам скажу, як то треба робити. Ви вилізете по драбині, заложите пану Джім-Джекови зашморок на шию, злізете знов на долину і виймете ковбан зпід ніг Джім-Джека. Той джегальмен повисне тоді у воздуху, зашморок стягне ся, а за кілька хвиля опісля він вже буде на тамтїм світї. Розумієте?

— Дуже добре.

— То беріть ся до роботи.

— Дуже добре.

Дік виліз на гору по драбині, заложив Джім-Джекови зашморок на шию, придивив ся докладно, чи добре заложив і заліз відтак на дощину.

— Заждіть ще хвилю, пане — сказав

адвокат до Діка, котрий пустив ся вже був до ковбана. — Може ви, пане Джім-Джеку, маєте ще якусь послідну просьбу? — звернув ся Сам Тонґе до сего.

— Я хотів би ще, пане Тонґе, сказати кілька слів до зібраних тут гостей.

— Вволю ся вашій просьбі.

— Любі товариші і свояки — відозвав ся дурний Том грімким голосом до публики — повиснути то найкрасша ємерть, бо чоловік при тім, як то зараз побачите на мені, ніби піднімає ся до неба. Ви знаєте, що то, що предсказує або чого жєлає чоловік, котрого стричок вхопив за шию, на певно сповняє ся. Отже ддятого, заким розпрашаю ся з вами на віки, жєлаю вам з цілого серця, щоби ви всі, всі а всі, молоді і старі, чоловіки і жінки, бідні і богаті, колись так само приятно закінчили своє житє як я тепер!

— А тепер пане Дік — сказав адвокат торжественно — робіть, що до вас належить.

Дік Льодер приступив до ковбана і обняв єго руками.

— Стійте! В імени права! — крикнув адвокат. — Заким приложите послідної руки — говорив він переконуючо — асть моїм обовязком звернути вашу увагу на один параграф карного закона держави Небраска. — Він отворив грубу книгу на столі і говорив дальше: Параграф 261 карного закона звучить: Хто другому чоловікови з розмислом відбирає житє, хоч би той на то годив ся, буде караний смертю через повішенє а на случай помилуваня доживаннєм криміналом. — Отже чи маєте

плеє і сего острова 15,000.000, а Туреччина домагає ся 35,000.000.

В Spithead, рівночасно з конгресом англійських публіцистів і відпоручників англійських кольоній відбула ся велика муштра англійської воєнної флотії та викликала незвичайне вражінє. Около 150 воєнних кораблів, готових до бою, стануло в 4 лініях, яких довжина виносила загалом 20 морських миль. Брали там участь кораблі різних типів, почавши від могучих „Dreadnought-ів“ і підводних судей, аж до перестарілих, але сповняючих ще свою службу панцирників. Задачу сеї муштри було показати представителям печати і кольоній морську силу Англії, а також випробувати кораблі, які мають взяти участь в великих морських вправах. Возьмуть в ній участь ще кораблі флотії Середземного моря і запасової флотії, загалом 300 воєнних кораблів. Залюга цілої тої флотії виносить 60.000 людей. Вправи відбудуть ся між західною частию каналу Ла Манш а Німецьким морем. Потребують 3 тижні, а плян їх оповатий тайною.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 17-го червня 1909

— Відзначене жандармів. Срібні хрести заслуги з короною одержали вахмайстри з львівської команди жандармерії: Йосиф Возняк, Николай Прийма, Адольф Червенка і Николай Сломка.

ще охоту, містер Дік, для зарібку п'ятьсот доларів нагороди виправити Джім-Джека із сего світа на тамтой?

Дік лиш витріщив як дурнуватий очі на адвоката а відтак як би чогось перепудав ся, відскочив далеко від ковбана

— Ну, який же дурничко з мене! — крикнув він глумливо і штурхнув ся пальцем в чоло. — Але на стілько чей ще у мене знайде ся розуму! Дякую красно за таку печеню. Будьте ласкаві, поживіть ся самі нею!

Джим-Джек елегантним скоком зіскачав на середину сцени. — Мої паньство — відозвав ся він — отже на жаль мушу зречи ся помочи нашого доброго приятеля Діка і жити далше аж до ліпшого, щасливішого слідуючого разу.

Дік хотів крадькома винести ся зі сцени. — Ще лиш кілька слів, містер Льюдер! — Гуго Ерблест виступив на сцену і поклав Дікови руку на плече.

— Високоповажані пані і панове! — відозвав ся він до публіки. — То знаєте, що дирекція величезної св'ятинї штуки пререкла одному з гостей на сім представлень дати переказ на десять тисячів доларів, платний по п'ятьох днях. Позволю собі заиримітити, що називаю ся Гуго Ерблест. Многоцінні горожане з міста і села! — говорив він тепер з великим розмахом. — Кукурудза і пшениця удали ся сего року знаменито, тучене свиний процвітає а ціна худоби підскакує весело в гору. Всюди видно добробит і зажиточність. Але ніхто не є безпечний від наглого нещастя. Нині богач, завтра дід, нині жинє, завтра гнів. В такім случаю нема ліпшої забезпеки від таких наглих змін в життю, як обезпеченє життя. Позволю собі покірнійше представити ся вам яко заступник першого заведеня асекураційного на житє „Лайф“ в Нью Йорку.

Моє товариство завело від кількох днів новий спосіб обезпеченя, триднівну поліцу. На тисяч доларів коштує премія всего лиш двацять центів. Обезпечену суму виплачує ся до трох днів по смерті обезпеченого. Сей новий рід поліц відзначає ся тим, що власитель поліци потребує виповнити лиш датум а шеріф має затвердити а обезпеченє від тої хвилі єсть важне на слідуючі три дні. Форму

— Вписи до першої класи гімназії в Жовкві відбудуть ся дня 3 і 4 липня, а вступні іспити в днях 5 і 6 липня.

— З залізницї. Наслідком повенї і ціму леня залізничого пляху між стациями Підвисоке а Липиця долішна та Липицею долішною а Підпумлянцями здержано з днем 14 с. м. загальний рух на просторі Галич-Підвисоке лінії Галич Острів Березовиця правдоподобно на 4 дни. — З днем 15 с. м. привернено товарний рух на шляху Жучка-Фольксгартен (на Буковині) з обмеженнями в часї від 15—22 с. м. включно.

— Дрібні вісти. В Стрию помер вчера пошудни дозголітний сеймовий посол з того міста др. Филип Фрухтман. — Російским консулом у Львові на місце Пустошкина має стати Данілов, консуль в однім з французских міст, а дотеперішний секретар консулату у Львові Олферав буде перевесений до Черноведь.

— Войсківі відпустки на жинива. Як минувшого року так і сего літа войскові власти зарядили відпустки на пільні роботи для хліборобів, що служать при войску. В кождім полку буде означене число воєків відпущене на 3 тижні до дому і то партиями відповідно до пори, коли збирає ся в поля збіже, кукурузу, овес, бараболі і т. п., щоби тим способом дати їм змогу помагати при рільних роботах на власнім господарстві або деінде для забезпеченя собі деякого доходу по скінченій войсковій службі. Відпустки зачинають ся в різних полках всїяко, відповідно до краю, і то вже в кінцем місяця червня. Аби заряджені відпустки не розминули ся зі своєю цілю і не давали приводу до надужитя, видано докладні приписи, після яких урлюбовані воєки мають виказати ся посвідченям від догичної громадської зверхности, що справді використали відпустку до рільних робіт. З огляду на те що в причини відпустки воєків мусять в полку устати компанійні вправи, войскова управа дозволила відповідному числу

ларі тих поліц можна собі наперед купити, щоби їх відтак узяти серед особливо небезпечних обставин. Я виставлю описля того рода поліци на продаж в барі Бобія Кудлінга. Користи з того рода обезпечень єсть незвичайні. Треба лиш провірену дату виповняти а любі спадковці можуть бути в як найліпший і найпростійший спосіб обезпечені на відповідну суму асекураційну при всїякого рода пригодах і нещасливих случаях, чи то в своїм звани, чи в подорожж, чи коли хтось когось уба, застрілить або заколе, як то буває легко на весілях, хрестинах і інших родинних торжествах та веселих забавах.

Мої паньство — говорив він далше піднесеним голосом і вийняв якийсь папір з кишені — таким новим родом поліци був обезпечений також і містер Джім-Джек на десять тисячів доларів. Ось видате датум і потвердження шеріфа. Джім-Джек становив був своїм спадковцем того, котрий би отворив ему двері до царства небесного а в сім случаю мав ним бути всесчастий містер Льюдер. — Мій пане, жаль мені дуже того, що ви самі так легкодушно позбавили ся не лиш п'ятьсот доларів нагороди але й обезпеченої суми десяти тисячів доларів. Але як хто робить, так і має!

Гуго Ерблест поклонив ся публіці низенько.

Настала прикра хвиля глибокої тишини — але відтак роздав шалений сміх і залунали гримі оплески і довго невтихаючі оклики та скаженє тупанє ногами по підлі буді.

Дік Льюдер вхопив ся заклопотаний за бороду, слякнув розлючений і дустив ся мов стріла сходами в долину а лице ему паленіло мов грань.

— Гей Діку! П'ятьсот доларів, Діку! Перечисли ся, небоже! Видихай адоров, Діку! Десять тисячів доларів, Діку! — Такими і тим подібними глумливими окликами повитали видці Діка а поміж тим і роздали ся оклики: Гурра! Най жинє Дік! Гурра! Піднеси его в гору! Підійміть его на плечі! Гурра! Най жинє Дік Льюдер!

(Далше буде).

офіцирів в кождім полку уділити також 3-тижневий відпуск.

— Новозаснована філія Тов. „Просьвіти“ в Городку коло Львова в причини отвореня гімназії в році шк. 1909/10 з польською мовою викладовою, рішила отворити „Селянську бурсу в Городку“, в котрій виховувано би селянських дітій. А що філія Тов. „Просьвіта“ в Городку не має ніяких фондів, то проте звертає ся з просьбою до всіх П. Т. Русинів, а особливо до тих, що походять з городецкого повіта, о ласкаве жертвованє хоч би як найменших датків на висше згадану ціль. Жертвовані датки просить ся слати на книжочку ч. 36 Тов. „Руский Народний Дім“ в Городку коло Львова.

— Редакція календаря „Просьвіти“ на р. 1910 відносить ся отсею дорогою в останнє з пресью: 1) до Хв. Виділів філії „Просьвіти“ в Бережанах, Бібрці, Бродах, Буриштані, Глинянах, Герденці, Гусятині, Дрогобича, Жовкві, Збаражж, Зборові, Касові, Новім Саячч, Раві рускій, Сокалі, Снядні, Тереховлі, Товмачч, Тисьмениці, Радохові, Скалаті, Чорткові і до читальне в Кракові, Печевіжині і Снятині, щоби зводили безпроводочно відповісти на письма в дня 15 марта взглядно на урєнс з 23 мая с. р., 2) до Вл. авторів о безпроводочне надісланє ваятих на себе праць; 3) до Хв. управ українських товариств і інституцій у Львові о надісланє інформацій про кожде з окрема. Через проводочку в надісланю потрібних матеріялів до календаря, початий друк календаря треба було спинити, через що его виданє мусить припинити ся, наважаючи товариство на надзвичайні матеріяльні втрати. Безпроводочне надісланє повисших матеріялів, хоч не причаять ся вже до поверненя страг, які товариство понєсє, то бодай дасть ся гу редакції видати календар що до змісту по можности як найбільше відповідаючий вимогам членів „Просьвіти“.

— З Полтавщини. Полтавська губ. земська управа недавно була розіслала всім повітовим земствам в Полтавщині пропозицію, щоби они купили по кілька примірників виданої „Часом“ у Київі популярної ілюстрованої біографії Т. Шевченка задля познакомленя місцевого населеня з житєм поета. Але через протест попечителя київського учбоного округу сю книжочку була на час перестала продавати. Тепер же, як повідомляє „Полт. Год.“, губернска управа нарекала повітовим земствам, що полтавський губернатор против проджи та розповсюдження серед народу книжочки „Житє Тараса Шевченка“ нічого не має.

— Наплив емігрантів до Америки. Американське еміграційне бюро в посліднім своїм звіті за місяць цвітень с. р. стверджує факт, що наплив емігрантів до Сполучених Держав опять незвичайно підскачав. Послідній фінансовий крах в Америці мав той наслідок, що на якийсь час еміграція з Європи ослабла. В міру однак того, як в Америці поправляли ся фінансові відносини, наплив емігрантів почав знов зростати, та прибран тепер такі розміри, як колишє за „добрих часів“. За одия місяць цвітень с. р. прибуло до Сполучених Держав 157.047 емігрантів. Однак то число потребує деяких пояснень, тим більше, що оно три рази більше, як число емігрантів прибувших в тім самім місяці минувшого року. Передовсім в тім числі є 1.283 таких, яких задля всїяких причин завернено назад до Європи. Далше 17.382 прибувших, се вже натуралізовані американські горожане, а 21.628 таких, яких не числить ся за емігрантів. Виходить, що властивих емігрантів прибуло в місяці цвітня с. р. 116.754. Статистика виказує далше, що з поміж того числа було 35.856 емігрантів з полудневої Італії, а 4.504 з північної Італії; разом взяті, становлять Італійці третину всеї еміграції за місяць цвітень. Друге місце по Італійцях займає еміграція польська, що виносилла 10.798 голов. Жиди напливають дуже слабо; за цвітень прибуло їх всего 2.891 голов, коли звичайно жидівска еміграція доходила до 12.000 голов місячно. Завдяки новим правам еміграційне бюро є в спроможі докладнійше слідити, куди ідуть емігранти. Отже від 1 липня 1908 р. до 1 марта с. р. прийшло до Америки 328.685 емігрантів, котрі так розіхали ся: Нью-Йорк 94.709, Пенсильвенія 25.222, Ілінайс 25.241, Массачусетс 22.069, Нью-Джерсі 17.686, Огайо 13.478. Американська преса звертає на те увагу, що європейські емігранти немов огня уникають полудневих держав, бо

там знаходять для себе далеко недовідніші умовля. Статистика вказує дуже малесеньке число таких емігрантів, що йдуть на полудне. Нема однак сумніву, що коли би економічні відносини та умовля праці на полудни змінилися на ліпше, то еміграція туди дуже збільшилася б, там більше, що на полудни дав відчувати ся страшний брак робітника.

— До всіх П. Т. субскрибентів акцій „Земельного Банку гіпотечного“, спілки акційної у Львові дістаємо до поміщення отсе письмо: П. к. міністерство справ внутрішніх на підставі Найвищого уповаження і в порозуміню з п. к. міністерством рільництва, скарбу і справедливости рескриптом з 6 цвітня 1909 ч. 5591 згодило ся уділити позволеня на заложена „Земельного Банку гіпотечного“, акційної спілки у Львові і уповажило п. к. Найвищитство у Львові до виданя остаточної концесії по доконаню деяких формальностей. Перед уконституованем „Земельного Банку гіпотечного“ потреба цілий субскрибований капітал акційний в сумі 1 мільона корон зложити в готівці і вказати се перед властями перед першими загальними зборами акціонерів. З уваги на те звикає ся всіх П. Т. субскрибентів акцій „Земельного Банку гіпотечного“, щоби як найскорше зложили решту готівки за субскрибовані акції. Гроші просимо прислати тимчасом до товариства взаїмного кредиту „Дністер“ у Львові (ул. Руска ч. 20) в готівці; замість готівки можна також прислати цінні папери, що мають пупілярну безпеку або вкладкові книжочки опадности „Рускої Шадниці“ в Перезишли, „Кравого Союзу кредиту“ у Львові або Товариства взаїмного кредиту „Дністер“ у Львові з долученем власноручного підпису уповаження до продажі цінних паперів, взглядно до виповідження і піднятя шадничої вкладки. Квоту за субскрибовані акції треба вплатити найдалше до кінця серпня с. р. (1909) під грозою утрати права до акцій; однак єсть пожаданням, щоби вплата грошей за акції наступала як найскорше, првичім П. Т. субскрибенти не тратять нічого, бо гроші зложені на акції будуть процентувати ся в користь субскрибентів від хвилі зложеня цілої суми аж до дня 1. вересня с. р., котрого то дня будуть передані управі „Земельного Банку гіпотечного“ на покритя акційного капіталу. Для догідности П. Т. субскрибентів висилає ся отсю відозву до кожного з них з окрема, та долучає ся чеки для посилення грошей за акції. Зложене належитости на субскрибовані акції потвердить на разі Товариство взаїмного кредиту „Дністер“, бо акції будуть виставлені доперва по перших, конститууючих, загальних зборах акціонерів, коли вже буде вибрана Надзираюча Рада і буде іменована дирекція спілки. — У Львові в червні 1909. За основателів „Земельного Банку гіпотечного“, виконний Комітет: *Др. Ярослав Кулачковский, Др. Кость Левичкий, Др. Тадей Соловій, Др. С. Федик.*

Телеграми.

Відень 17 червня. Одна з віденських корреспондентий доносить, що супротив рішучого опору славянської Унії против полагодження вищих справ крім бюджету, сесія парламенту скінчить ся вже дня 1 липня. Єсть надія, що Унія згодить ся на иррозірочне продовження закона о контингенті спіригусу, позаяк розходить ся також о чеські і моравські горальні. Справа італіянського університету, на котрого уміщене вибраво Триест, не буде тепер полагоджена.

Прага 17 червня. „Nar. Listy“ доносять, що краві сойми будуть скликані на день 16 вересня.

Берлин 17 червня. В парламенті розпочало ся вчера перше читаня податкових предложень. Ки. Більов виголосив бесіду, в котрій зазначив, що правительство стоить при податку спадковім і що нові податки обтяжать головню маючіші верстви. Згадуючи о поголосках про

своє уступлене, заявив ки. Більов, що доти полишить ся, доки цісар гадає, що єго співробітництво в заграничній і внутрішній політиці єсть користне для держави.

Петербург 17 червня. Президент Думи Хомяков заявив своїм приятелям, що не буде кандидувати о то становище по відкритю осінньої сесії. На місце віцепрезидента Думи бар. Мавндорфа, котрий також наміряє уступити в жовтні, висуває ся кандидатура чернигівського предводителя шляхти Глібова.

Льондон 17 червня. Бюро Райтера доносить, що оногдашне донесеня бюра, немов би міжнародні войска не мали бути відкликані з Крети, полягало на непорозуміню. Мало бути іменно сказане, що всі войска міжнародні будуть відкликані.

Курс львівський.

Дня 16-го червня 1909.	Платять		Жадають	
	К	с	К	с
I. Акції за штуку.				
Банку гіпот. гал. по 200 вр.	601	—	609	—
Банку гал. для торгов. по 200 вр.	390	—	400	—
Зелів. Львів-Чернів.-Яск.	566	—	572	—
Акції фабр. Липинського в Сявоку.	410	—	—	—
II. Листи заставні за 100 вр.				
Банку гіпот. 5% премієв.	109	50	110	20
Банку гіпот. 4 1/2%	99	10	99	80
4 1/2% листи застав. Банку крав.	100	—	100	70
4% листи застав. Банку крав.	94	80	95	50
Листи застав. Тов. кред. 4%	96	50	—	—
„ „ 4% льос. в 41 1/2 літ.	96	—	—	—
„ „ 4% льос. в 56 літ.	95	—	95	70
III. Обліги за 100 вр.				
Пропінаційні гал.	97	80	98	50
Обліги ком. Банку кр. 5% П. ем.	—	—	—	—
„ „ 4 1/2%	99	90	100	60
Зелів. льокаль. „ 4% по 200 кор.	94	10	94	80
Позичка крав. в 1873 р. по 6%	—	—	—	—
„ „ 4% по 200 кор.	94	70	95	40
„ м. Львова 4% по 200 кор.	91	50	92	20
IV. Льоси.				
Міста Кракова	108	—	—	—
Австрійські черв. хреста	51	75	55	75
Угорські черв. хреста	30	40	34	40
Італіян. черв. хр. 25 фр.	—	—	—	—
Архік. Рудольфа 20 кор.	67	50	73	50
Базиліка 10 кор.	21	10	23	10
Josif 4 кор.	8	25	9	50
Сербські табакони 10 фр.	9	50	11	—
V. Монети.				
Дукат цісарський	11	34	11	38
Рубель паперовий	2	53	2	54
100 марок німецьких	117	40	117	60
Долар американський	4	80	5	—

Надіслане.

Тисяч порад для всіх містять в собі часоп. „Добрі Ради“ ще можна получить 10 річи. по 1-50 кор. а всі разом за 10 кор., Ів Данилевич, Стрілецький Кут (Буковина).

К. Г. Росоловский

ковц. майстер для всіляких уряджень водопроводових і каналізаційних.
РОБІТНЯ СЛЮСАРСКО-МЕХАНІЧНА
Львів, ул. Кохановського 2.

Рух поїздів залізничних

обовязуючий з днем 1 мая 1909 р. після часу середно-європейского.

Замітка. Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано єуть означені підчеркненем чисел минутових.

Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова: 2³⁰, 5⁵⁰, 7:25, 8⁵⁵, 9:50, 1:10*, 1:30, 5:45, 8⁴⁰, 9⁵⁰.
*) З Тарнова.
З Підволочиск: 7:20, 12:00, 2¹⁵, 5:40, 10:30.
З Черновець: 12³⁰, 5⁴⁵*, 8:05, 10:20*, 2⁰⁵, 5:58, 6⁴⁰, 9³⁰.
*) Із Станиславова. *) З Коломиї.
Зі Стрия: 7:29, 11:45, 4:25, 11⁰⁰.
З Самбора: 8, 9:57, 2, 9⁰⁰.
З Сокаля: 7:10, 12:40, 4:50.
З Яворова: 8:05, 5.
З Вовкова: 1:35, 9:55.

На „Підзамче“:

З Підволочиск: 7:01, 11:40, 2, 5:15, 10¹².
З Вовкова: 8:07*, 1:19, 3:26*, 9³⁹.
*) З Винник.

На дворець „Львів-Личаків“:

З Вовкова: 7:27*, 1:01, 3:07*, 8²¹.
*) З Винник.

Поїзди льокальні.

З Брухович: що дня: від 1/5 до 3⁰⁰ 8:15, 8²⁰, „ 1/6 до 3⁰⁰ 3:27, 9³⁵, „ 1/7 до 3⁰⁰ 5:30.
в неділі і р. к. свята: від 1/5 до 3¹⁵ 3:27, 9³⁵.
З Янова: що дня: від 1/5 до 3⁰⁰ 1:15, 9²⁵, в неділі і р. к. свята: від 1/5 до 1¹⁰ 10:10.
Зі Щирця: в неділі і р. к. свята від 30/5 до 12/9 10¹⁵.
З Любіня: в неділі і р. к. свята від 16/5 до 12/9 11⁴⁵.
З Виник що дня 3:44.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

До Кракова: 12⁴⁵, 3⁵⁰, 8²⁵, 8:40, 2⁴⁵, 3:30*, 6¹², 7, 7:35, 11¹⁵.
*) до Ряшева.
До Підволочиск: 6:20, 10:40, 2:16, 8⁰⁰, 11¹⁰.
До Черновець: 2⁵⁰, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 2:50*, 6⁰⁰*, 10:38.
*) до Станиславова, *) до Коломиї.
До Стрия: 7:30, 1:45, 6⁵⁵, 11:25.
До Самбора: 6, 9:05, 3:40, 10⁴⁵.
До Сокаля: 6:14, 11:05, 7:10, 11:35*
*) до Рави руск. (лиш в неділі).
До Яворова: 8:20, 6³⁰.
До Вовкова: 6:45, 2:35.

З „Підзамча“.

До Підволочиск: 6:35, 11, 2:31, 8²⁹, 11³².
До Вовкова: 5⁴⁴*, 7:13, 1:30*, 2:52.
*) лиш до Винник.

З „Львів-Личаків“.

До Вовкова: 6:03*, 7:32, 1:49*, 3:14.
*) лиш до Винник.

Поїзди льокальні.

До Брухович: що дня: від 1/5 до 30/9 7:21, 3:45, „ 1/6 до 30/9 2:30, 8³⁴, „ 1/7 до 31/8 5:50.
в неділі і р. к. свята від 1/5 до 31/5 2:30, 8³⁴.

від 1/6 до 30/9 12:41.

від 1/7 до 31/8 9.

До Янова: що дня від 1/5 до 30/9 10:10, 3:35, в неділі і р. к. свята від 2/5 до 12/9 1:37.
До Щирця: в неділі і р. к. свята від 30/5 до 12/9 10:35.
До Любіня: в неділі і р. к. свята від 16/5 до 12/9 2:15.
До Винник що дня 5³⁰.

За редакцію відповідає: Адам Кривошецький.

— 4 —
СТ. СОКОЛОВСКОГО

Головна агенція дневників

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх днев-
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

☛ Найдешевше можна купити лише ☚

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

ул. Сикстуска 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. =====

Вступ вільний цілий день.